



Завершено расследование уголовного дела о совершении коррупционных преступлений на территории Алексинского района



Следственными органами СК России по Тульской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по материалам УФСБ России по Тульской области, в отношении пяти фигурантов, совершивших ряд преступлений на территории города Тулы и Алексинского района Тульской области. Трое мужчин обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), бывший начальник отделения по борьбе с организованными преступными группами Управления уголовного розыска УМВД России по Тульской области обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве), бывший начальник отдела по экономической безопасности обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. п. «а», «в» ч. 5



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

ст. 290 УК РФ (получение взятки) и бывший начальник отдела обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. п. «а», «в» ч. 5 ст. 290 (получение взятки), п. «б» ч. 3 ст. 222 (незаконная передача огнестрельного оружия, его основных частей и боеприпасов к нему), ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взяток).

Следствием установлено, что в марте 2016 года 42-летний и 47-летний местные жители совместно с бывшим начальником отделения по борьбе с организованными преступными группами Управления уголовного розыска УМВД России по Тульской области из корыстных побуждений ввели своего знакомого в заблуждение относительно привлечения того к уголовной ответственности за якобы незаконное хранение оружия. Обвиняемые указали своему знакомому, что для решения вопроса о не привлечении его к ответственности необходимо передать взятку сотруднику ФСБ в размере 3 000 000 рублей. Полученные денежные средства, обвиняемые разделили между собой и распорядились ими по своему усмотрению.

Кроме того, следствием установлено, что в период с 05 февраля 2022 года по 12 марта 2022 года бывший начальник отделения по борьбе с организованными преступными группами Управления уголовного розыска УМВД России по Тульской области, будучи посредником, передал бывшему начальнику отдела экономической безопасности МО МВД России «Алексинский» и начальнику МО МВД России «Алексинский» взятки в виде денег в сумме 450 000 рублей за попустительство в пользу 42-летнего местного жителя, незаконно осуществлявшего демонтаж животноводческого комплекса на территории города Алексина.

Также, следствием установлено, что в период с 2020 по 2022 год бывший начальник отделения по борьбе с организованными преступными группами Управления уголовного розыска УМВД России по Тульской области совместно с бывшим начальником отдела МО МВД России «Алексинский» через посредников получили взятку в виде денег за общее покровительство незаконной игорной деятельности на территории Алексинского района. Преступный доход сотрудников составил свыше 2 500 000 рублей.

Помимо этого, 07 июня 2023 года бывший начальник МО МВД России «Алексинский», находясь на стрелковом полигоне, расположеннном на территории деревни Замарино Алексинского района, незаконно передал находящиеся на вооружении отдела полиции боевое огнестрельное оружие, его составные части и боеприпасы к нему, своим двум сыновьям, один из которых является несовершеннолетним, для стрельбы на указанном полигоне.

Расследование уголовного дела проходило при оперативном сопровождении сотрудников регионального УФСБ. В рамках следствия судом по ходатайству следователя был наложен арест на имущество обвиняемых на сумму свыше 5 000 000 рублей.

В настоящее время вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Тульской области собраны достаточные доказательства, подтверждающие причастность всех фигурантов уголовного дела к инкриминируемым преступлениям. Уголовное дело в 17 томах, вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1876315>